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A gyakorlati hely bemutatása: (szöveg + fénykép) 
 
 
Gyakorlati helyként egy fémipari forgácsoló üzemben kaptunk helyet, a cég neve AOF. Az üzemben rengeteg 
forgácsoló gép, illetve más-más munkához szükséges gépek-tárgyak voltak elrendezve. Az üzemben rend és 
tisztaság volt (egy fémipari munkához elvárható körülmények), családias közeg a munkatársak között. Volt egy 
gyakorlatot vezető személy akit Claudio-nak hívnak, illetve volt a főnökünk akit pedig Antonio-nak hívnak. Jól 
felszerelkezett képzőhely volt ez, ahol egész jó környezetben, egész jól bele tanultunk a forgácsoló szakma 
rejtéjeibe. 
 

Műszaki rajz  .                                                            Gyakorlati oktató ( Claudio)    

Munkadarab elkészítése  .                                         Cég vezető ( Antonio)    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



1. hét 
 

A végzett munka leírása, az elsajátított új ismeretek bemutatása:  
(Szöveges leírás, lehetőség szerint fénykép is szerepelhet, a sorok száma növelhető) 
 

 

Dátum: ( 2024.07.14.-2024.07.20.-ig) 

 

1 nap: (07.14) 

01:00-kor felszálltunk az autóbuszra és megindultunk Budapestre a reptérre. Amikor 
megérkeztünk a reptérre feladtuk a bőröndjeinket, mellette át estünk egy biztonsági 
ellenőrzésen, ahol átnézték a kézi poggyászainkat. Amikor elfoglaltak a helyeinket a 

repülőgépen, azután nemsokkal felszállt a gép és egy jó hangulatú utazás vette kezdetét, ahol 
rengeteg fotó és videó készült ( az összefoglaló után „bevágva” pár kép). Leszállás után 
buszra szálltunk és Portóból Barcelosba szállítottak minket, ahol elfoglaltuk a szállást, jó 
környezet, intelligens személyzet fogadott minket. Az első nap nagyjából a kipakolással és 
bevásárlással el is telt, de ezeken kívül volt még egy kis idő a medencézésre is. 

Repülőgépről készült képek   

 

2. nap: (07.15) 

A kint töltött idő alatt rá kellet állni a rendszeres reggel 7 órai ébresztőre. Ilyenkor az ébredést 
követően elmentünk mindig reggelizni, ami a táborhely ebédlő helyiségben történt. 9 órakor 
elvittek minket az elkövetetkezendő 3 hétben töltendő szakmai gyakorlat helyére, ott be 
mutatták a munkát, illetve a munkahely dolgozót. A mai nap még munkát nem végeztünk 
csak megismerkedtünk a hellyel. A szálláshelyre vissza felé menet Portugál származású 
sofőrünknek mutattunk pár magyar zenét, elmondása szerint kedvelte ezeket a fajta zenéket. 
Szállásra vissza érkezve elmentünk ebédelni, ahol meg kell jegyeznem elég fura ételek voltak, 
nekünk végülis fura volt, hiszen a magyar ételekhez voltunk hozzá szokva. Ebéd után pedig 
neki álltunk medencézni, azt követően pedig ismét bolt felé vettük az irányt. Szállásra való 
vissza érkezésünk után le szerveztünk egy foci mérkőzést az olasz srácok ellen, amit végül 
16-2 arányban tudtunk megnyerni, a napot egy jó ízű vacsorával zártunk le.  



Úton a gyakorlati helyre   ui: Ricsivel együtt lettem beosztva😂 

 

3. nap: ( 07.16)  

Ezen a napon már megkezdtük a gyakorlati képzésen való részvételt, ahová minden nap 9 

órakor szállítottak minket. A mai napon forgácsoló gépek kezelését mutatták be nekünk, ami 
nem volt nagyon megerőltető hiszen elektronika volt az egész, mindent számítógép vezérelt, 
nekünk csak be kellet állítani hogy mit és hogy csináljon. Minden gyakorlati napon a közeli 
pizzériában ebédeltünk. Ebéd idő közben kerestünk egy dohányboltot ami eléggé rosszul sült 
el mert egy másik városban kötöttünk ki😂. A gyakorlat második fele ugyan úgy telt el hogy 
betanítottak minket a forgácsoló gépek irányítására. Ezen a napon ennyi volt a teendőnk.  

A munkahelyhez közelben lévő                      Fémipari forgácsoló működés   

„Bella Pizza” névre hallgató                            közben   

Étterem egyik kínálata  🍕  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



4. nap: (07.17) 

 
A  mai napon már gyakorlatban is megmutathattuk, hogy mit tanultunk az előző 
nap, elsőnek is alumínium kockákat kellett készíteni, amit később 
hasznosítottak, a lényeg, hogy ez a cég azzal foglalkozik, hogy forgácsoló 
gépekhez készít alap alkatrészeket, belső alkatrészeket. Ennek megfelelően 
kellet nekünk még ezen a napon gyorsan bele tanulni a gépek kezelésbe és minél 
hamarabb részt kellett venni a termelésben, ami egész jóra sikeredett, pozitív 
visszajelzést és bátorító szavakat kaptunk a nap végén, így indultunk vissza a 
szállásra kipihenni a fáradalmakat. Egyébként nem kellett semmi megerőltető 
munkát végeznünk, illetve nem is kellett sokat dolgozni, napi szinten ebéd időt 
levonva kB. : 5-6 órát.  
 

A beszámolóban említett alkatrészek készítése   
 
5. nap: (07.18) 
Mai napon egy órás késéssel sikerült mindenkinek ébrednie, szóval lehetett 
kapkodni😂, sikerült össze kapni magunkat és a szokott időben megindulni 
munkába. A mai nap nem gépekkel, hanem főként kézi szerszámokkal 
dolgoztunk, feladatunk pedig az volt, hogy a gépek álltál legyártott alkatrészeket 
sorjázzuk meg (ez által elkerülve, hogy bárkinek sértse a testi épségét). Ebéd 
időben ma a pizza helyett hamburgert vásároltunk, de viszont ugyan arról a 
helyről. Nagyon mást nem tudok hozzá fűzni a mai naphoz, mert ebéd után is a 
sorjázással voltunk elfoglalva. Kora este folyamán a Román srácokkal 
mérkőzést szerveztünk amit ugyan elvesztettünk 8-7 arányban, de ez minket 
nem nagyon zavart, mert főként a hangulaté volt a főszerep!  



 

A fentiek alapján említett „utolsó simítások” elvégzése az alkatrészeken   
 

Fantasztikus környezet, fantasztikus ételek😍   

 

  
6. nap: ( 07.19) 
Rutinossá vált reggelek következtek az elkövetkező időkben, elvégeztük azokat a dolgokat, 
feladatokat amiket reggelente szoktunk, aztán szokásos módon munkába indultunk. A mai 
meló is nagyon jó hangulatban telt el. Ebédkor kicsit túl toltuk az evést 3 pizzával       . A 
munka második fele kicsit nehezen telt, ezen a délutánon nem fémekkel kellet dolgoznunk, 
hanem plexit anyaggal, amihez ismét újdonságokat kellet elsajátítanunk. Munka végeztével 
vissza mentünk a szállásra és rögtön bele vetettük magunkat a medencébe, ez után fociztunk 
egyet a csoport tagjaival, ahol nagy meglepetésre a lányok többsége is részt vett. Vacsora után 
össze hoztunk még egy medencézést, nap végére viszont a nagy melegnek köszönhetően jól 
ki is fáradtunk.  

Menetvágás a munkadarabon  .        Forgácsoló géppel való munkavégzés   
 
 
 



7. nap: ( 07.20) 
 
A mai reggel kicsit nehezen indult az ébredés, de későbbiekben ez rendeződött.  
A reggeli rutinokat elvégezve 08:30-kor elindultunk a Szekszárdi csoport tagjaival főváros 
látogatásra Portóba, ahol lehetőségünk volt hajókázni illetve sok-sok látványosságot 
szemügyre venni ( erről képek lentebb). Egyik fő célpontunk volt a Porto Crúz borok kóstolás 
is, ami egyik fő nevezetessége a fővárosnak. Később pedig volt lehetőség 
„szabadfoglalkozásra” amit megragadva azonnal szét osont a csoport, én vásároltam egy 
Ronaldo-s Portugál válogatott mezt, ami viszont megragadt az emlékezetemben, hogy páran 
meglátogattunk egy sőrfőzdét ahol kóstolót is fogyasztottunk, főként a baráti társaság fogott 
meg ezen a napon, nagyon jó érzés volt olyan emberek társaságában lenni akik 
érdeklődésüket fejezték ki ezen dolgok iránt. Röviden-tömören ennyi történt velünk a 
fővárosban. Később vissza szállítottak minket a szállás helyünkre, ahol megismerkedtünk az 
új szomszédokkal akik a Román srácok helyére érkeztek, a napot pedig lezártuk egy közös 
focival a haverokkal.  

 

Portóban készült fényképek   

 

 

 

 

 

 

 

 



2. hét: Végzett munka leírása, új ismeretek elsajátosítása. 
 

 

1 nap: (07.21) 

Egy aránylag szép Vasárnapi reggel volt a mai, 8-kor ébredtünk fel. A mai napot eléggé várta 
már a csoport nagyrésze, hiszen ma volt az a nap amikor elutaztunk Apulliába az Óceán 
partra, ami nagyszerű időtöltés volt, rengeteg hülyéskedéssel és szórakoztató dolgokkal, 
fontos megjegyezni hogy a csoport kicsit félve, de pár ember kivételével merészen bele 
merült az irtó hideg Atlanti – óceánba, személy szerint volt „szerencsém” meg kóstolni a 
hideg víz mellet azt is hogy mennyire sós valóban az óceán vize. Nagyon sok mindent nem 

lehet ehez hozzá fűzni hiszen ezt át kell élni. A délután folyamán kísérő tanáraink rendeztek 
nekünk egy csoportos délutánt, ahol össze ült az egész csapat és közösen pizzát és üdítőket 
fogyasztottunk. Mindezt követően elmentünk a tábor területén elhelyezkedő klubterembe, 
ahol volt lehetőségünk biliárdozni, ping-pongozni, tv-n filmeket lejátszani illetve zenét 
hallgatni. Számomra legjobb nap ez volt az eddigi kint töltött idő alatt, rengeteg móka, 
beszélgetés, és ami a legfontosabb minőségi időt töltöttünk el egy egészen jó környezetben.  

A 2 boss                      .                                          Apulia, Óceán part   

Csoportos délután  .                                    Club terem egyik fő időtöltési lehetősége   

 

 

 

 

 



 

 

 

 

2. nap: ( 07.22)  

Egy új hét kezdete ez a mai nap, itt kissé nehezen indult a reggel de betudtuk annak hogy 
hétfő van. Munka közben ismét plexit anyaggal kellet dolgoznunk ami nem ment valami 
fényesen, egészen röviden annyi hogy vétettünk jó pár hibát a műszak alatt, ami miatt nem 
valami pozitív élménnyel telt a mai nap. Ebéd időben Ricsivel kipróbáltunk egy másik 
éttermet amivel voltak pozitív és negatív véleményeink is, a kiszolgálás valami fergeteges 
volt, egy iszonyú jó hangulatú ebedként fejeződött be, hiszen a pincér srác egész jól 
elszórakoztatott minket. A munka második felében már egy kicsit nagyobb odafigyeléssel 
tudtuk végezni a feladatainkat ez által jobb lett a kedvünk is. Szállásra való visszaérkezés után 
medencézés vette kezdetét, amit viszont ezek sorok írása miatt félbe kellet szakítani, így a 
lustaság miatt nem pótoltuk ki a mai nap hátralevő részében csinált dolgok jegyzetét.  
 



 

 

 

 

 

3. nap: ( 07.23) 

Mai reggelen is nehezen ment az ébredés, mivel előző este egész sokáig ébren voltunk.  
A mai napon viszont eljött a „várva-várt” nap, a munkahelyen teljesen elektronikai 

gépkezelést használhattunk, ami nagy segítség volt abban hogy gyorsabban és kevesebb 
energia bele fektetéssel több alkatrészt el tudjunk készíteni (eddig volt olyan munka amihez 

nem használhattunk gépi segítséget, csak is kizárólag kézi szerszámokat). Munkát követően 
szállásra vissza érkezve fociztunk egyet a haverokkal, ami nem épp fényesen fejeződött be, 
jómagam balhéba keveredtem egy Francia sráccal, az ügyben hogy kisöccse állt a kapuban és 
én erősebben lőttem meg a labdát a kelleténél. Foci után Vikivel megnéztünk egy közös 
filmet a club termen belül, beszélgettünk is ami egész jól esett nekem abban az időben. Úgy 
éreztem, hogy rá találtam Viki személyében arra az emberre akire szükségem van. Röviden 
így ennyi történt a mai nap.  

 

 

 



 

 

 

 

 

4. nap: (07.24) 

7-kor ismét ébredés vette kezdetét, aztán szokásos módon 9-kor munkába indultunk ami felettébb jó 
hangulatban telt, sokat hülyéskedtünk a főnökkel és a munkatársakkal, ennek köszönhetően jó volt 
volt a hangulat. Sajnos egy figyelmetlenséget követően kisebb sérülést szedtem össze a jobb kezemen 
lévő hüvelykujjamon, amit a gyakorlati vezető el is látott, így nagyobb probléma nem történt, ahogy 
ezen a napon sem történt velünk valami sokminden, mert szinte ugyan azokat a dolgokat csináltuk 
mint eddigiek során, ezért is csak ennyit tudok erre a napra írni.  
 

 

5. nap: (07.25) 

Mai nap egy fél órával későbbi ébredést engedünk meg magunknak, reggeli után pedig a 
szokásos módon indultunk a munkába. Elég jó hangulatú utat követően jöhettünk is vissza a 
szállásra, mert Ricsi előző napon „össze szedett” egy jókora lábsérülést és ez által nehezen 
ment neki a járás, ebből kifolyólag engem is vissza küldtek, hogy a sofőr ne járkáljon 2x egy 

emberért. Főnök tanácsára vissza mentünk a szállásra és kipihentük magunkat. Amikor vissza 
értünk én medencéztem egyet. Jelenleg oda értünk hogy tanárváltás következik, kiutazik 
osztályfőnököm és felesége, már nagyon várjuk őket, de egyben sajnáljuk is, hogy a jelenleg 

kint tartózkodó tanárpárosnak haza kell utazni.  
 

            A búcsúesten készült csoportkép   
             
 
6. nap: (07.26) 
A mai napon már a várva várt osztályfőnökünk által vezényelt ébresztéssel kezdődött a nap. 
Reggelizést követően a megszokott munkába indulás történt. Kezdetét vette a munka, ami 
elég jó hangulatban telt el ismét. Ebéd szünetben viszont jött a főnökünk által beigért 



pizzázást rendeztük le. Munka második felének végeztével vissza szállítottak minket a a 
szállásra, ahol vacsorát követően medencébe vetettük magunkat. Medencézést követően 
fociztunk egyet a haverokkal. Az este egy kisebb „bulit”csapva ünnepeltünk, teszem hozzá 
nem tudom mit       . A lényeg a dologban hogy örömteli napot lezárva mehettünk aludni.  
 
 
 
7. nap: (07.27) 
Ezen a reggelen sem tudtunk lustulni, hiszen 7:30-kor ébredni kellet, ugyanis a reggelizést 
követően kirándulni mentünk. Az úticél Braga volt, ahol megnéztünk több nevezetességet is, 
és mondhatni volt egy jókora szabadfoglalkozás is. Az első egy órában 4-en indultunk el 
csavarogni. A második egy óra tetszett személy szerint nekem a legjobban, ott eltudtunk 
menni csonakázni a haverokkal, és tény hogy egészen szép környezetben tudtunk evezni egy 
kis csónakban. Közben bele-bele pillantottunk a mobilunkon az F1-es nagydíjba is. A 3. és 
egyben utolsó órában elmentünk vásárolgatni, amit én is Ricsi egy „kocsmázással” zártunk le, 
természetesen nem estünk túlzásba, CSAK MÉRTÉKKEL!  

 



 
 
 

3. Hét: ( összefoglalás napokra lebontva, élménybeszámoló, helyek bemutatása)  
 

 

1. Nap: (07.28) 

 

Megkezdődött az utolsó hetünk a portugál utazásból, itt már mindenki úgymond 
készült a haza utazásra, viszont még 3 munkanap hátra volt. A reggeli ébredést 
követően meg reggeliztünk és a szokásos módon munkába indultunk, itt már nem 
terheltek meg minket annyira, illetve szabad kezet kaptunk a felől hogy mit szeretnénk 
csinálni. Mi kaptunk a lehetőségen és a számunkra legkönnyebnek bizonyuló munkát 

választottuk (itt már nem nagyon van új dolgokat írni mivel ugyan azt a feladatot 
végeztük el amit már fentebb említettem). A munka után szálláshelyen próbáltunk 
mindenfelé dolgot csinálni mivel csak az utolsó hétről beszélünk, és minél több 
élményt szerettünk volna szerezni a kint töltött idő alatt. A mai napon viszont az este 

folyamán megérkezett egy Osztrák leány csapat a szállásra, mi a „bandával ragadtunk 
az alkalmon és elterveztük hogy megismerkedünk velük” ez viszont csak másnapra 
marad mert elég késő volt már.  
 

( a munka helyen készült képek elfogytak!)  
 

2. Nap: (07.29) 

A mai reggel szokásos dolgok történtek meg. Munkahelyen viszont a vártnál gyorsabban 
következtek be a rossz dolgok. Sajnos nem úgy sikerültek a munkadarabok pontos 
kivitelezése mint ahogyan azok megvoltak adva, ebből kifolyólag kissé haragossá vált a 
helyzet és vissza lettünk küldve a szálláshelyre. Részben örültünk neki, másrészt pedig 
mérgesek voltunk magunkra hogy nem figyeltünk oda. A mai nap jött el az hogy 
próbáltunk megismerkedni az Osztrák lányokkal, amiből az következett, hogy meghívtuk 
őket másnapra egy kisebb ivászatra, beszélgetésre. Így telt el a mai nap, nem volt egy 
nagyon eseménydús, de élveztük mint ahogy a többit is.  



 

3. Nap: (07.30) 

Na szóval ez a nap is eljött, az utolsó munkanapunk. Részben úgy indultunk neki ennek a 
napnak hogy rendezni szeretnénk a tegnapi konfliktust a főnökkel, másrészt pedig 
bucsuzásképp ajándékkal álltunk elébük. Ezen a napon a munkában is csak az alap 
elvárásokat kellet megcsinálnunk aztán mehettünk vissza a szállásra. A szállásra való 
visszaérkezés után kimentünk a boltba ahol megvásároltuk azokat a kellékeket amik 
szükségesek lesznek az esti össze jövetelhez. Hát innen azt hiszen nem igazán kell mit 
mondani, kissé túlzásba vittük az ivást, ami jó pár kellemetlenséggel járt másnap reggel. 
Minden esetre jó napot zártunk le a haverokkal. ( erről pár kép lentebb!)  
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

4. Nap: ( 08.01) 
  
A mai napon útnak indultunk a Barcelos-i „nagy” piacra. Ahol rengeteg terméket, illetve 
jószágot árultak. Tüzetesen átbeszéltük a dolgokat hogy miket és hogyan csinálhat a csapat, 
illetve mikor és hol lessz a találkozó pont a haza vezető úthoz. Ekkor a csapat szét széledt. Én 
és még pár személy jelenlétében megindultunk vásárolni, rengetek szép és jó dolgokat árulták 
aztán be is táraztunk jó pár dologból, illetve itt vettük meg azokat a dolgokat amiket haza 
hoztunk az itthoniaknak, illetve jó pár emléktárgyat magunknak. A szállásra vissza érve 
sajnos elég nagy kupit hagytunk magunk után a tegnapi nap, és ezzel szembesítettek minket a 
vissza érkezés után, szóval várt ránk egy jókora takarítás, aminek az elvégzése után 
medencéztünk illetve fociztunk a srácokkal.  
 
 
 
 

5. Nap: (08.02) 

 



Ez a nap volt az a nap amit megkaptunk pihenő napnak, ekkor mentek el Albert és Ricsi 
fodrászhoz, illetve az utolsó pár napra ekkor tartottuk meg a nagybevásárlást. Ehez a naphoz 

nagyon nincs sok mondani való, mert tipikus az a nap volt ahol az ember ha nem muszáj nem 
mozdul ki sehová               

 

 

6. Nap: (08.03) 

Elérkezett az utolsó nap amit még ebben a szép országban eltőlthetünk, már korábban 
megbeszéltük ezt a csoport többi tagjával ami alapján többség szavazat alapján elmentünk 
megegyszer Apulliába az óceán partra. Borók tanárúr-ék támogatásával kaptunk egy strand 
focilabdát amivel eltölthettük az időt a parton, mellette rengeteg szórakozás illetve minőségi 
időtöltést csináltunk. A nap végét viszont eléggé megkellet húzni abból a szempontból hogy 
össze kellet pakolni a bőröndökbe mert holnap reggel útnak indulunk Magyarországra. A 
pakolás végeztével még maradt idő a szórakozásra is, amit ki is használt a csapat.  
 

7. Nap: (08.04) 

A HAZA UTAZÁS NAPJA!  
 
 
 
 
 
 
ÖSSZEFOGLALAS:  
Az Erasmus+ program keretein belül valósult meg ez az utazás, rengeteg új 
élménnyel és tapasztalattal gazdagodtunk. Köszönjük az iskolánknak azokat a 
dolgokat amiket a mai napig emlegetünk, az ő segítségük nélküInl ez nem 
sikerült volna.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Kelt.: ……………………………..  
 

 

 

Aláírás: …………………………….. 
 
 
 
 


